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Årsmelding for Norsk forening for epidemiologi 
(NOFE) arbeidsåret 2025-2026 

 

Årsmøtet i 2025 ble avholdt i Bergen 15. oktober 2025 kl.17:30-18:30 

Årsmøtet i 2026 blir avholdt i Tromsø 4. juni 2026 kl. 17:40- 18:30 

 

Styrets sammensetning i 2026 

Styret ble konstituert som følger: 

Rolle Navn Institusjon 

Leder: Cecilie Dahl UiO, Oslo 

Kasserer: Christian Page  FHI, Oslo 

Styremedlem: Sairah Lai Fa Chen UiT, Tromsø 

Styremedlem: Ingeborg Forthun  FHI, Bergen 

Styremedlem: Anne Lovise Nordstoga  NTNU, Trondheim 

Styremedlem: Atle Kongsvold  NTNU, Trondheim 

 

Medlemmer som gikk ut av styret i 2025 
Ida Henriette Caspersen (styremedlem), Thea Karoline W. Grindstad (styremedlem) og Shoaib Hassan 
(styremedlem) gikk ut ved årsskiftet 2025/2026.  
 
Endringer i 2026 
Atle Kongsvold (NTNU, Trondheim)  kom inn som styremedlem og  tok over rollen som webredaktør. 
Anne Lovise Nordstoga har sittet i et halvt år ekstra for å sikre opplæring og overlapp, men vil gå ut 
av styret etter sommeren 2026. Samtidig kommer det inn et nytt styremedlem etter sommeren, Julia 
Debik (NTNU, Trondheim).  
 
Andre verv  
Valgkomité: Valgkomité f.o.m. 2026 blir Stein Atle Lie (UiB) og Geir Aamodt (NMBU). 

Redaktør:  Paz Lopez-Doriga Ruiz, FHI og Oslo Nye Høyskole, Oslo.  
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Styrets arbeid 
Det ble avholdt to styremøter etter NOFE-konferansen i november og desember 2025. På møtet i 
november ble NOFE-konferansen 2025 evaluert, inkludert regnskap, resultater og en oppsummering 
av YID. Planleggingen av NordicEpi/NorPEN 2026-konferansen ble også videreført. I 2026 har det blitt 
gjennomført månedlige ordinære styremøter. 
 
Styrets arbeid i 2026 har i hovedsak vært knyttet til planleggingen av NordicEpi/NorPEN 2026-
konferansen i Tromsø i juni 2026. Det ble etablert en lokal komité med styremedlemmet fra Tromsø, 
Sairah Lai Fa Chen, som leder. Styret har bidratt med medlemmer til både den vitenskapelige 
komiteen (SC) og lokalkomiteen, og har fortløpende blitt orientert om arbeidet gjennom 
styremøtene. Flere styremedlemmer har også deltatt som referees for innsendte abstrakter. 
 
NOFEs internasjonale engasjement har økt i 2025. NOFE mottok en invitasjon til et møte i forkant av 
den europeiske epidemiologikongressen, med mål om å styrke samarbeidet mellom nasjonale 
epidemiologiforeninger, og styreleder takket ja til invitasjonen. I tillegg har styreleder og kasserer 
deltatt på flere europeiske møter arrangert av German Society of Epidemiology (DGEpi), hvor både 
NOFE og NordicEpi/NorPEN 2026 har blitt presentert. Flere representanter fra europeiske 
epidemiologiforeninger vil delta på konferansen i Tromsø, og det er et ønske om å avholde et fysisk 
møte i forbindelse med konferansen. 
 
Styret ønsker også å styrke samarbeidet med Norsk forening for farmakoepidemiologi (NFFE). Det 
diskuteres derfor muligheter for en felles kontingentordning som kan gjøre det enklere å være 
medlem i begge foreningene. 
 
Et nytt temanummer av Norsk Epidemiologi er planlagt lansert under konferansen i 2026. Redaktør 
og kasserer har arbeidet med koordinering mot gjesteredaktører samt redigering og ferdigstilling av 
nummeret. 
 
Nettsidene har blitt oppdatert fortløpende, enten i forbindelse med styremøter eller ved behov. Det 
har også blitt sendt ut nyhetsbrev til medlemsmassen ved behov. Videre er det opprettet en ny 
Teams-konto hvor dokumenter som vil være nyttige for fremtidig styre lagres. Dokumentet 
«Veiledninger og vedtak» er også oppdatert og vil bli gjennomgått på årsmøtet. 
 
Når det gjelder fremtidig styresammensetning, ønsker styret at ett styremedlem trer inn to år før en 
lokal konferanse skal arrangeres, og at ytterligere ett medlem kommer inn året før konferansen. De 
lokale styremedlemmene vil ha ansvar for å etablere den lokale komiteen. Styret ønsker også å 
styrke engasjementet i NOFE ved å rekruttere styremedlemmer fra flere institusjoner enn de største 
universitetene, blant annet Nord universitet og Norges miljø- og biovitenskapelige universitet. 
 
 
The International Epidemiological Association (IEA) joint membership 
NOFE er nå offisielt medlemsorganisasjon i IEA (Joint Membership). Man går til denne nettsiden 
(https://ieaweb.org/general/register_member_type.asp?), velger «joint» og klikker seg videre. Når 
man registrerer seg, må man laste opp et «acceptance letter» som ligger ute på nettsiden til NOFE 
under «IEA».  
 

Økonomi 
Per 1. juni 2026 har NOFE 305 medlemmer, hvorav 20 er æresmedlemmer, og 167 har betalt 
medlemskontingent. Siden innføring av seniormedlemskap og studentmedlemskap (50% reduksjon 
av medlemskontingenten), har vi nå også 7 registrerte seniormedlemmer og 3 studentmedlemmer. 4 
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stykker har meldt utmelding i 2026.  For 2026 så langt er inntektene fra medlemskontingenten på 69 
525,- i tillegg til et sponsordbidrag fra UiT for NordicEpi-konferansen på 17 000 kr.  
 
I 2025 organiserte NOFE sin årlige konferanse i Bergen som var velbesøkt og gikk med 78 000 kr i 
overskudd før mva, i tillegg til en Young Investigator Day, med kunstig intelligens og helsedata som 
tema.  
 
For å gjennomføre den årlige konferansen på en tilfredsstillende måte blir det bekostet en NOFE-
konferanseavgift for følgende roller: NOFE-styret (opptil 7 personer), lokalkomiteen ved arrangørsted 
(6 stk., innlemmes i NOFEs konferansebudsjett). I tillegg til konferanseavgift dekkes reiseutgifter for 
foredragsholdere til plenumspresentasjon med varighet over 30 min. 
 
Webinarserien som ble avholdt i regi av NOFE er nå blitt avviklet, men vi ønsker å fortsette å holde 
Young Investigator Day fremover, da i tett samarbeid med EPINOR.  
 
Øvrige driftsutgifter for NOFE var i hovedsak ulike honorarer, som styrehonorarer og pris til årets 
artikkel i 2025. I tillegg til utgifter til regnskapsfører, som utgjør rundt 20 – 30 tusen per år. Dette 
letter betydelig på arbeidet med å holde NOFE sin økonomi innenfor lovens rammer, og gjør i tillegg 
det ikke nødvendig å ha en egen revisor.  
 
Etter noen strammere økonomiske år for NOFE er nå likviditeten gjennomgående god.  
 
 
Norsk Epidemiologi  
Et omfattende temanummer om covid-19-pandemien, med om lag 40 artikler, er planlagt utgitt i 
2026. Informasjon om temanummeret vil bli gitt på NordicEpi/NorPEN 2026 i en egen sesjon for 
covid, mens lanseringen planlegges på høsten. Det har blitt avholdt flere møter med 
gjesteredaktørene 

NOFE setter stor pris på innspill til temaer for fremtidige temanumre. 

Tidsskriftets nettsider driftes av universitetsbiblioteket ved Norges teknisk-naturvitenskapelige 
universitet (NTNU), og vil fortsatt være lokalisert der. Dette forutsetter at styremedlemmet tilknyttet 
NTNU opprettholder løpende dialog med universitetsbiblioteket.  

 

Websiden og nyhetsbrev 
Websiden (nofe.no) redigeres i WordPress. Etter oppgraderingen av nettsidene mistet vi oversikten 
over besøkstallene, men dette vil vi forsøke å få gjenopprettet i løpet av 2026. 

Nettsiden brukes til å publisere aktuell informasjon, som årets konferanse, relevante konferanser og 
kurs, samt jobbannonser. I tillegg inneholder siden fast informasjon om styresammensetning, lenke 
til tidsskriftet Norsk Epidemiologi, årets artikkel, kontaktinformasjon og informasjon om medlemskap 
i NOFE. Det legges også ut informasjon om medlemskap i IEA og om årets konferanse. Medlemmene 
oppfordres til å tipse styret om kurs, konferanser og stillingsutlysninger som kan være relevante for 
fagmiljøet. 

Nettsidene ble renovert i 2025, og det ble samtidig opprettet et nyhetsbrev for å sikre hyppigere 
kontakt med medlemsmassen. Nyhetsbrevet har blitt sendt ut ved ulike anledninger, omtrent én 
gang i måneden og noe hyppigere i forkant av konferansen. På grunn av begrensninger i antall 
utsendelser per måned i Mailchimp, ble e-postleverandøren byttet til Sender.net, som også tilbyr en 
gratis løsning for nyhetsbrev. 
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Styremedlemmet fra Trondheim har ansvar for oppdatering og vedlikehold av nettsidene, samt 
kontakt med NTNUs universitetsbibliotek. Sekretæren har ansvar for utsending av nyhetsbrev. 

 

Nordisk epidemiologikonferanse 
NordicEpi arrangeres i Tromsø i 2026 i samarbeid med Nordic Pharmacoepidemiological Network 
(NorPEN) og erstatter den ordinære NOFE-konferansen dette året. Kongressbyrået VICAN fikk ansvar 
for den administrative gjennomføringen av konferansen. Registreringen åpnet i desember 2025, med 
abstraktfrist i januar 2026 og 14 dagers tilbakemeldingsfrist på innsendte abstrakter. 
 
Det er registrert 370 deltakere, inkludert seks masterstudenter fra UiT og UiO. Om lag 200 abstrakt 
vil bli presentert som muntlige innlegg eller postere, og fire symposier er godkjent. Konferansen 
varer i to og en halv dag. I tillegg arrangeres pre-conference workshops med tre parallelle temaer: 
epidemiologisk metode (støttet av EpiNor), farmakoepidemiologi og undervisning i epidemiologi. To 
av kurslederne ble støttet av Utdanningsutvalget. 
 
Den vitenskapelige komiteen (SC) ble etablert i juni, ett år før konferansen, og hadde sitt første møte 
i august. Komiteen består av representanter fra de nordiske epidemiologiske foreningene (NOFE, 
SVEP, DES, The Finnish Epidemiology Society og Icelandic Association of Epidemiology and 
Biostatistics), samt representanter fra NorPEN og Norsk forening for farmakoepidemiologi. SC hadde 
hovedansvar for å velge keynote-foredragsholdere, rekruttere referees og vurdere innsendte 
abstrakter. Komiteen fungerte også som rådgivende organ for den lokale komiteen. 
 
Den lokale komiteen ble etablert i januar 2025 og består av ti medlemmer – seks fra Institutt for 
samfunnsmedisin og fire fra Institutt for farmasi ved UiT. Konferansen mottok 6000 EUR i støtte fra 
Basic & Clinical Pharmacology & Toxicology (BCPT), i tillegg til støtten fra Utdanningsutvalget. 
 
 
EpiNor 
EPINOR har blitt tildelt 16 millioner fra NFR og har sitt kick-off på NordicEpi/NorPEN-konferansen. Vi 
satser på et tett samarbeid mellom NOFE og EpiNor framover, spesielt når det gjelder preconference 
course og YID i 2027. For årets konferanse har EpiNor støttet en pre-conference workshop på 
metode, samt hatt ansvar for poster-award. ‘ 
 
 
Årets artikkel og årets æresmedlem  
Disse postene utgår på årets konferanse, men vi vil kåre årets artikkel retrospektivt for de to 
foregående årene under konferansen i Trondheim i 2027.  
 
Vi har bestemt at lokale æresmedlemmer vil få dekket konferanseavgift ved behov og forespørsel.  
 
 
NOFEs medlemmer  
Per 1. juni 2026 har NOFE 305 medlemmer, hvorav 20 er æresmedlemmer og 167 har betalt 
medlemskontingent. Siden innføring av seniormedlemskap og studentmedlemskap (50% reduksjon 
av medlemskontingenten), har vi nå også 7 registrerte seniormedlemmer og 3 studentmedlemmer. 4 
stykker har meldt utmelding i 2026.  For 2026 så langt er inntektene fra medlemskontingenten på 
69 525. 
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Neste årsmøte og NOFE-konferanse 
Neste årsmøte vil bli avholdt på ordinær NOFE-konferanse i Trondheim, 2027.   
Mer opplysninger vil bli lagt ut på vår webside www.nofe.no 
 

 

For styret i NOFE, 

 
_______________________________________________________________________ 

Cecilie Dahl (styreleder)  

Oslo, 28.05.2026 

http://www.nofe.no/

